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Београд - Односи Србије и Турске никада нису били бољи. Веома је важно то што је
Турска заинтересована да њени инвеститори улажу у Србију. То је и најважнији
закључак моје посете овој земљи - каже Расим Љајић, министар за рад и социјална
питања, за Данас. Љајићева посета Турској, током божићних празника у Србији,
наставак је сарадње и разговора две земље који су започели посетом турског
председника Абдулаха Гула Србији прошле године у октобру.

  

Министар Љајић је разговарао са Ахметом Даутоглуом, турским министром спољних
послова. Према Љајићевим речима, потврђен је трилатерални састанак Србије, Турске и
Босне и Херцеговине, који ће бити одржан 15. јануара у Београду на нивоу министра
спољних послова ових земаља.

  

- Тема састанка биће стабилизација прилика у БиХ и у региону, што подразумева
континуирани процес, али и рад на том пољу. Неопходно је укључити и Хрватску у
решавање тих питања - рекао је Љајић.

  

Љајић истиче да је током посете било речи не само о улагању Турске у развој Санџака
већ и целе Србије.

  

Када је реч о конкретним пројектима који ће се током ове године реализовати у Санџаку,
Љајић каже да је посета Турској била прилика да се утврди динамика раније планираних
пројеката.

  

- Почеће изградња два пута, од Новог Пазара до Сјенице и од Новог Пазара до Тутина.
Из буџета Србије за ову годину издвојено је 15 одсто вредности пројеката, док ће турска
Ексим банка обезбедити 85 одсто вредности пројекта. Турска фирма ће изводити
радове и ангажоваће српске подизвођаче - наводи Љајић.

  

Према његовим речима, ТИКА, турска агенција за развој, уложиће новац за рестаурацију
и реконструкцију старог града Новог Пазара, као и за развој индустријске зоне у Тутину.
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Љајић најављује да ће у наредних неколико месеци у Београд доћи турска делегација
која ће у сарадњи са српским надлежним институцијама оформити културни исламски
центар у Београду. Саговорник Данаса каже да ће се центар више бавити културним
него верским питањима и да је неопходан договор о томе како ће центар
функционисати.

  

Министар Љајић је рекао да је у Турској договорена и пренамена војног аеродрома у
Лађевцима у цивилни.

  

- Вредност те инвестиције је 13 милиона евра, а део новца де бити обезбеђен из буџета
Србије и Турске - закључује Љајић. Он додаје да ће тај пројекат бити реализован током
ове године.

  

(Данас)
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